
PROBLEMAS 4º EP 84

Si tuviera 36,7 litros más de agua de los que ahora tengo podría llenar un estanque de 684,7 litros
de capacidad. Si consigo 128,5 litros de agua. ¿Cuántos litros de agua me sobrarán?
665

De una pieza de tela se corta la mitad de lo que medía y del resto se hacen 4 partes iguales,
midiendo cada parte 27,25 m. ¿Cuánto medía toda la pieza?
666

¿Qué valor tendrá un frasco de 125 g de cierto producto, si el kilogramo cuesta 235,12 €?667

Si triplico el número 4.789 y le sumo la quinta parte del número 79.865. ¿Cuál será el número
que resulte?
668

Un anticuario vende figuras de dos precios: unas cuestan 350 € y las otras, 500. En total ha
recaudado 169.000 €. De las primeras vendió 240. ¿Cuántas vendió de las segundas?
669

Un fontanero ha comprado varias tuberías por valor de 87,40 €. ¿Cuántos metros ha adquirido
si 40 cm. cuestan 38 céntimos?
670

En el mercado he pagado el kilogramo de peras a la mitad de precio que el kilogramo de
hortalizas; y el kilogramo de pescado, 6 veces más que las hortalizas. ¿Cuál es el precio del kilogramo
de cada producto, si por las peras he pagado 90 céntimos?

671

He cambiado cinco latas de conserva por 171,25g de un cierto producto. ¿Cuántos gramos de ese
producto conseguiría si cambiase 12 latas?
672
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